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На ілюстрації: Tourneo Custom Titanium L2, металізована 
емаль кузова кольору Orange Glow (опція), 17-дюймові 
легкосплавні колісні диски Sparkle Silver.
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На ілюстрації: Tourneo Custom Titanium L1, металізована емаль кузова 
кольору Diffused Silver (опція), 17-дюймові легкосплавні колісні диски 
Sparkle Silver.
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На ілюстрації: Tourneo Custom L2 Titanium, 
металізована емаль кузова кольору Moondust 
Silver (опція), 17-дюймові легкосплавні колісні 
диски Sparkle Silver.

Розробляючи новий Tourneo Custom, ми зосередилися на тому, щоб повністю оновити його дизайн. Перше, що ви побачите, 

– це динамічна нова решітка та виразні нові фари з характерним дизайном. Усередині ж вас зустріне просторий, вишуканий, 

повністю оновлений салон з розкішними матеріалами і м'яким оздобленням. А також комплекс нових інтелектуальних 

технологій, що мають допомогти вам долати труднощі життя.

Відкрийте для себе розкіш 
простору.
Чудова подорож, що починається до того, як ви рушите з місця. 
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Ваше місце в салоні 
преміум-класу.
Коли йдеться про комфорт і зручність, новий Ford Tourneo важко 

перевершити. Цей автомобіль пропонує стиль і якість седана класу люкс 

разом з універсальністю та місткістю пасажиро-вантажного автомобіля, 

а також місця для дев'яти людей. Різноманітне корисне обладнання 

робить його ще більш сучасним і комфортним. Сидіння водія та рульова 

колонка повністю регулюються, допомагаючи вам знайти ідеальне 

положення під час водіння. А ваші пасажири можуть скористатися 

такими додатковими зручностями, як кондиціонер повітря в задній 

частині салону, відкидні спинки сидінь і розкішна шкіряна оббивка.

Задня пневмопідвіска

Завдяки автоматичному регулюванню підвіска підтримує постійну висоту кузова 

незалежно від ступеня завантаження, підвищуючи плавність ходу та комфорт. 

(Опція, не пропонується в Sport).
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Місце для всіх.
За універсальністю сенсаційний Tourneo Custom є 

лідером у сегменті пасажиро-вантажних 

автомобілів.

Завдяки новій конфігурації «Нарада» просторий салон 

Tourneo Custom вирізняється не лише високим рівнем 

комфорту, але й гнучкістю використання. Наявні дві 

версії: універсальна конфігурація «Нарада» (стандарт 

у Trend), куди входять роздільні сидіння другого ряду 

та сидіння 2+1 третього ряду, та надзвичайно 

універсальна конфігурація «Нарада» (стандарт у 

Titanium і Sport), куди входять роздільні сидіння  

другого та третього рядів, що забезпечують 

максимальну здатність до трансформацій. Роздільні 

сидіння другого ряду можна повертати за ходом чи 

проти ходу руху. Усі сидіння складаються, 

перекидаються, мають складану спинку та повністю 

знімаються.

Виберіть L1, що легко вміщує дев'ять людей, або L2, що 

має додатковий вантажний простір у задній частині.

Яку б модель ви не вибрали, ви побачите, що її 

багатофункціональний інтер'єр можна легко змінювати 

під транспортні потреби вашого бізнесу чи родини.

Увага. Звернене проти ходу руху дитяче крісло не можна встановлювати на сидінні 
другого ряду, якщо сидіння розвернуто обличчям до третього ряду.

Головне зображення (ліворуч): на ілюстрації: Tourneo Custom Titanium, шкіряна оббивка 
Salerno кольору Dark Palazzo Grey (опція).

Tourneo Custom L1

Tourneo Custom, 

9 місць, L1

Tourneo Custom, 

9 місць, L2

Tourneo Custom Shuttle Bus, 

8-9 місць, L2 (не пропонується)

Tourneo Custom L2

Tourneo Custom Shuttle Bus

Головним у Tourneo Custom Shuttle Bus L2 є комфорт для 

пасажирів. Цей автомобіль має чотири ряди сидінь з 

безпосереднім доступом до сидінь і великою кількістю 

простору. Праві зсувні бокові двері забезпечують легкий доступ 

до задніх сидінь. Ця версія, яку разом з повною шкіряною 

оббивкою сидінь можна замовити в будь-якій комплектації , є 

ідеальним способом підвищити комфорт і зручність 

пересування для пасажирів за рахунок вантажомісткості. (Ця 

модель не пропонується).
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Більше простору, менше 
зусиль.
Розміщуйте дев'ять людей з надзвичайним комфортом. Складіть спинки 

задніх сидінь, аби створити рівну робочу поверхню. Ви також можете 

складати задні сидіння та надавати їм найрізноманітніші положення, 

створюючи просторий салон, як у лімузині, або максимально збільшуючи 

вантажне відділення. При цьому вам не доведеться позбавлятися 

жодного сидіння.

Автомобіль постачається із салоном у конфігурації «Нарада»: ряди задніх 

сидінь розміщено обличчям один до одного, завдяки чому пасажирам 

буде зручно розмовляти. Проте розташування задніх сидінь можна легко 

змінити так, щоб усі були задоволені.

Якщо вам потрібно більше місця, задні сидіння можна повністю зняти – 

окремо чи разом, – аби створити великий багатофункціональний простір 

для будь-яких речей.

Увага. Звернене проти ходу руху дитяче крісло не можна встановлювати на сидінні другого ряду, якщо сидіння 
розвернуто обличчям до третього ряду.

Головне зображення (ліворуч): на ілюстрації: Tourneo Custom Titanium, шкіряна оббивка Salerno кольору Dark Palazzo 
Grey (опція), конфігурація салону «Нарада».

Увага. Комплектація Trend має конфігурацію салону 2+1 замість роздільних сидінь.
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Місце для всього.
Новий Tourneo Custom безперечно є 

суперсучасним пасажиро-вантажним 

автомобілем. Зсувні бокові двері, що мають 

широкий дверний отвір, і великі задні підйомні 

двері з вікном забезпечують легкий доступ до 

елегантного та затишного салону. А низка 

продуманих деталей, як-от зручні підніжки 

та численні оригінальні місця для речей, 

піднімають місткість та універсальність цього 

автомобіля на вражаючий рівень.

Новаторський підхід до зберігання речей

До місць для речей належать підсклянники та відсік, 

схований під акуратною зсувною кришкою, великі 

кишені на передніх дверях і відділення для рукавичок, 

що запирається на замок. (Стандарт).

11

Зсувні двері та підніжки

Установлені під двома зсувними боковими дверима 

підніжки спрощують посадку в Tourneo Custom і 

висадку з нього, одночасно підкреслюючи його 

розкішний стиль. (Стандарт у Trend і Titanium, не 

пропонується у Sport).

Сильно тоноване скло та шторки на задніх вікнах

Інтегровані сонцезахисні шторки можна легко 

підняти, щоб захистити пасажирів задніх сидінь від 

яскравого сонячного світла. Сильно тоноване скло 

додає вишуканості та підвищує захист від сонця. 

(Опція в Trend, стандарт у Titanium і Sport).

Точки кріплення дитячого крісла ISOFIX

Щоб підвищити безпеку пасажирів, на окремих 

сидіннях другого ряду передбачено точки кріплення 

дитячого крісла ISOFIX (усього чотири точки). 

(Стандарт у Trend і Titanium, не пропонується у Sport. 

Розташування залежить від комплектації).

Увага. Звернене проти ходу руху дитяче крісло не можна 
встановлювати на сидінні другого ряду, якщо сидіння розвернуто 
обличчям до третього ряду.

Вмонтований верхній багажник

Для Tourneo Custom пропонується оригінальна 

система верхнього багажника: він складається 

врівень з дахом, коли не використовується, 

знижуючи витрату палива та шум вітру порівняно зі 

звичайними верхніми багажниками. Цей пристрій 

здатний витримувати навантаження 130 кг і має 

вантажний упор й інтегровані T-подібні пази, що є 

сумісними зі стандартними аксесуарами, 

призначеними для збільшення функціональних 

можливостей верхнього багажника. (Опція в Trend і 

Titanium, не пропонується у Sport. Існують 

обмеження. Додаткову інформацію наведено в 

розділі технічних характеристик).

Перетворювач 230 В (150 Вт)

Використовуйте або заряджайте улюблені пристрої 

без спеціальних перехідників. Просто вставте вилку 

в розетку, як удома. (Опція).

FORD TOURNEO CUSTOM: продуманий дизайн
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Познайомтеся з новим
другом свого телефону.
Ford SYNC 3 

Залишайтеся на зв'язку, коли ви в дорозі. Нова система Ford SYNC 3 

ідеально взаємодіє з вашим смартфоном, даючи вам можливість 

керувати всім – від телефонних дзвінків та SMS до музики та 

супутникової навігації – через 8-дюймовий сенсорний екран або за 

допомогою напрочуд простих голосових команд. (Опція в Trend, 

стандарт у Titanium і Sport).

Також пропонується система SYNC Lite, що має 4-дюймовий 

TFT-дисплей і голосове керування телефоном. (Стандарт у Trend).

Функції Sync 3:

 ■ Робіть і приймайте телефонні дзвінки, не прибираючи рук з керма

 ■ Проста навігація

 ■ Слухайте улюблену музику (посилання на Spotify)

 ■ Інтерфейс сенсорного екрана (8-дюймовий екран)

 ■ Прослуховуйте текстові повідомлення

Сенсорний екран

8-дюймовий сенсорний екран SYNC 3 підтримує мультитач-жести: гортання 

сторінок проведенням пальцем по екрану та збільшення масштабу зсуванням 

пальців. А ще він дає вам змогу переміщувати піктограми програм та фонові 

зображення – так само, як на планшеті та смартфоні. Також ви можете 

переключатися між денним і нічним режимами та індивідуально 

налаштовувати попередні установки для декількох користувачів.

Примітка. Повна інтеграція смартфонів у 
систему SYNC 3 пропонується лише для 
смартфонів iPhone 5/Android 5.0 (Lollipop) 
або пізніших версій. Деякі функції SYNC 3 
потребують передання даних, тож із вас 
буде стягуватися плата за передання даних 
через мобільний зв'язок. Щоб перевірити, 
чи Apple CarPlay й Android Auto доступні на 
вашому ринку, ознайомтеся з актуальною 
інформацією на сайтах Apple CarPlay і 
Android Auto.

Аварійна допомога Ford – це інноваційна 
функція SYNC, що використовує мобільний 
телефон, зв'язаний і підключений через 
Bluetooth®, щоб допомогти людям в 
автомобілі почати дзвінок до місцевого 
контакт-центру після зіткнення, що 
призвело до розкриття подушки безпеки чи 
аварійного відключення паливного насоса. 
Ця функція працює в понад 40 
європейських країнах та регіонах.

Applink, Apple CarPlay та 

Android Auto

Керуйте мобільними 

програмами, сумісними із SYNC, 

за допомогою AppLink, тоді як 

Apple CarPlay та Android Auto 

дають змогу користуватися 

інтерфейсом вашого 

смартфону через головний 

екран SYNC 3.

«Прослухати 

повідомлення»

«Мені потрібне паливо»

«Знайти центр 

міста»

«Мені потрібна 
стоянка»

«Телефонувати: 

Джон»

«Хочу їсти»

На головному зображенні: Tourneo Custom Titanium та автомобільна розважальна система високого рівня.
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Реагує ще до того, як ви 
це зрозумієте.
Використовуючи інформацію від передньої камери та 

радіолокаційної техніки, новий Tourneo Custom може допомогти 

в різних дорожньо-транспортних ситуаціях. Від Допоміжної 

системи уникнення зіткнень (опція), яка здатна попередити вас 

про загрозу зіткнення, до Інтелектуальної допоміжної системи 

контролю швидкості (опція), що стежить за дотриманням 

обмежень швидкості, – тепер Tourneo Custom ще краще 

оснащено, щоб допомагати вам.

Контроль уважності водіяØ2)

Призначено, щоб попереджати 

водія, якщо в його поведінці було 

виявлено ознаки зниження 

уважності. Спочатку на панелі 

приладів з'явиться 

попереджувальна піктограма, а 

якщо рівень уважності 

продовжить падати, почне лунати 

звуковий сигнал. (Стандарт у 

комбінації з Попередженням про 

виїзд на іншу смугу руху) 

Інтелектуальна допоміжна система контролю швидкостіØ2)

В активному стані система автоматично обмежує швидкість автомобіля 

згідно зі значенням, виявленим1] системою розпізнавання дорожніх знаків. 

Водій також може вибрати допустиме перевищення максимальної швидкості 

у доповнення до виявленого обмеження швидкості. (Опція). 

Адаптивний круїз-контрольØ2)

Задайте потрібну вам швидкість, й Адаптивний 

круїз-контроль буде підтримувати встановлену 

відстань до транспортного засобу попереду. Якщо 

датчики помічають, що цей транспортний засіб 

вповільнює рух, ваш автомобіль автоматично 

зменшує швидкість. Після того як дорога стає 

вільною, ваш автомобіль повертається до раніше 

вибраної швидкості. (Опція).

Допоміжна система уникнення зіткнень

Використовуючи радар і камеру, Допоміжна система 

уникнення зіткненьØ2) пильно стежить за дорогою 

попереду. Система контролює відстань від вас до 

інших автомобілів і пішоходів (навіть у темряві) і 

спроможна попередити вас про загрозу зіткнення. 

Якщо ви не реагуєте на сигнали системи, функція 

Активне гальмуванняØ2) заздалегідь піднімає тиск у 

гальмовій системі та може автоматично ввімкнути 

гальма, щоб пом'якшити наслідки будь-якого 

зіткнення. (Опція). 

ØВикористовує датчики.

1]Обмеження швидкості може змінюватися залежно від дороги та розміру автомобіля. 
Водій зобов'язаний постійно дотримуватися обмежень швидкості

2)Система допомоги водію.
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Відчуває те, що ви не 
можете побачити.
У новому Tourneo Custom використано найсучасніші технології, 

що піклуються про вас, ваш автомобіль та людей поруч з вами. 

Одну з таких систем, Попередження про перешкоду збоку, 

призначено для допомоги під час виїзду заднім ходом зі стоянки, 

де огляд закривають автомобілі, припарковані по боках від 

вашого. Система може видавати звукові та візуальні 

попередження, знижуючи ризик зіткнення з автомобілем, що 

наближається.

Система контролю огляду в 

мертвих зонах

Якщо під час руху в мертвій зоні 

вашого огляду опиниться інший 

транспортний засіб (легковий, 

вантажний автомобіль або фургон), 

за задумом конструкторів система 

має ввімкнути лампочку, вмонтовану 

в обидва дверні дзеркала. (Опція).

Попередження про 

перешкоду збоку 

Система попередження 

про перешкоду збоку 

(що є частиною 

Системи контролю 

огляду в мертвих 

зонах) перевіряє 

простір ліворуч та 

праворуч під час 

виїзду з місця 

перпендикулярного 

паркування. Якщо вона 

виявляє автомобіль, що 

рухається, або іншу 

перешкоду, вона 

попереджає про це 

візуальним та звуковим 

сигналом. (Опція).
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Поліпшене освітлення – вражаюча видимість.

Елегантні нові фари є яскравою відмінною рисою Tourneo Custom. В усіх версіях 

установлено денні ходові вогні, а потужні ксенонові фари пропонуються як опція, 

забезпечуючи чудове освітлення за будь-яких умов.

Дивіться на дорогу в новому 
світлі.

Ксенонові фари зі статичними віражними 

ліхтарями

Нові ксенонові фари Tourneo Custom пропонують 

кращу якість освітлення, ніж галогенові лампи, 

та при цьому споживають менше енергії. 

Статичні віражні ліхтарі, вмонтовані в кожну 

фару, освітлюють кути під час виконання 

поворотів на швидкості до 60 км/год. Коли 

цього вимагає рівень зовнішнього освітлення, 

автоматичні фари вмикаються, освітлюючи 

дорогу попереду. (Опція).

Фари прожекторного типу зі статичними 

поворотними ліхтарями

Коли ви повертаєте кермо більш ніж на 30 

градусів, засвічуються поворотні ліхтарі з 

відповідного боку дороги, поліпшуючи 

видимість вночі. Працює на швидкості до 

30 км/год. (Стандарт).

Автоматичне керування дальнім світлом

Тимчасово вмикає ближнє світло фар, коли виявляє зустрічні транспортні засоби або автомобіль 

попереду, та автоматично повертається в режим дальнього світла заради максимальної видимості. 

(Опція, входить до пакета).
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Технології, що полегшують вам життя.
Для Tourneo Custom пропонується комплекс систем і функцій, що роблять кожну поїздку безпечнішою та легшою.

Система запобігання перекиданнюØ1)

Датчик кутової швидкості крену Ford допомагає Системі запобігання 

перекиданню зберегти зчеплення між шинами та дорогою тоді, коли центр ваги 

підвищено або автомобіль проходить поворот з поперечним ухилом. (Стандарт).

Auto-Start-Stop

Допомагає максимально поліпшити паливну економічність. (Стандарт).

Розподіл крутного моменту Torque Vectoring ControlØ

Призначено, щоб поліпшувати зчеплення, курсову стійкість і маневреність, 

безперервно оптимізуючи розподіл крутного моменту між передніми колесами 

залежно від ступеня зчеплення з дорожнім покриттям. (Стандарт).

Протибуксувальна система1)

Якщо система реєструє проковзування колеса на низькій швидкості, вона може 

передати більше крутного моменту на колесо з максимальним зчепленням. 

(Стандарт).

Допоміжна система екстреного гальмуванняØ1)

Призначена, щоб розпізнавати ситуацію екстреного гальмування і збільшувати 

гальмівне зусилля, підвищуючи тиск у гальмовій системі. (Стандарт).

Електронна система стабілізації руху (ESC)Ø1)

Призначена, щоб допомагати вам зберігати контроль в екстремальних дорожніх 

ситуаціях. Вона помічає, коли ви відхиляєтеся від обраної вами траєкторії, і 

намагається зберегти потрібний напрямок руху, автоматично регулюючи 

гальмування та потужність двигуна. (Стандарт).

Вражаюча буксирувальна здатність

Tourneo Custom спроможний буксирувати причепи з вражаючою максимальною 

масою (2200 кг*) та має низку систем безпеки, які допомагають захистити вас і 

причіп. (Якщо автомобіль використовується в комерційних цілях, може 

знадобитися цифровий тахограф).

Система стабілізації причепаØ1)

Призначення системи – розпізнавати розгойдування причепа і протидіяти йому, 

щоб повернути водію контроль за причепом. (Опція, що пропонується та 

активується лише в комбінації з опціональним буксирувальним пристроєм Ford).

Допоміжна система початку руху на схиліØ2)

ЇЇ призначення — тимчасово запобігати відкочуванню вниз зі схилу, коли ви 

переставляєте ногу з педалі гальма на газ. Працює на передачах переднього та 

заднього ходу, тож це ідеальний варіант для буксирування і перевезення важких 

вантажів. (Стандарт).
ØВикористовує датчики. *Максимальна маса причепа для версії L1. 1)Засіб безпеки. 2)Засіб допомоги водію.
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Потужність без компромісів.

Економічний

Гнучкий

Гама двигунів Tourneo Custom 

складається з наших сучасних 

високоефективних дизелів Ford 

EcoBlue. Ці потужні, екологічні та 

плавно працюючі мотори 

спираються на провідні у галузі 

динамічні показники та технології 

наших титулованих бензинових 

двигунів Ford EcoBoost.

Ford EcoBlue 2,0 л 105 к. с.

Дизель Ford EcoBlue 105 к. с. (77 кВт/

360 Нм) у Tourneo Custom поєднує 

надзвичайну паливну економічність 

(мінімальна витрата палива у мішаному 

циклі дорівнює 6,3 л/100 км*) з чудовою 

керованістю та комфортом. Сучасна 

конструкція допомагає скоротити 

експлуатаційні витрати, не знижуючи 

вантажопідйомність чи динамічні якості.

*За результатами випробувань за методикою Нового 
їздового європейського циклу.

Ford EcoBlue 2,0 л 130 к. с.

Дизель Ford EcoBlue 130 к. с. 

(96 кВт/385 Нм) – це збалансований 

двигун, що пропонує більше 

потужності та крутного моменту, 

зберігаючи низький рівень викидів.

*За результатами випробувань за методикою 
Нового їздового європейського циклу.

Потужний
Краща динаміка, 

менше викидів.

На 55% менше 
NOx порівняно 
з попереднім 
стандартом.

Ford EcoBlue 2,0 л 170 к. с.

Дизель Ford EcoBlue 170 к. с. (125 кВт) 

Євро-6 розвиває крутний момент 

405 Нм, що робить його ідеальним 

двигуном для регулярного 

буксирування.

*За результатами випробувань за методикою 
Нового їздового європейського циклу.

Дизелі Ford EcoBlue нового Tourneo 

Custom задовольняють жорсткі 

стандарти токсичності вихлопу 

Євро-6, за якими вміст оксиду 

азоту (NOx) у вихлопах має бути 

знижений на 55% порівняно з 

Євро-5. Система вибіркової 

каталітичної нейтралізації (SCR) 

використовує AdBlue® (рідину, що 

складається із сечовини та води),  

щоб перетворити оксиди азоту, що 

містяться у вихлопних газах, в азот 

і воду. Сажовий фільтр 

нейтралізує понад 99% твердих 

частинок у вихлопній системі 

автомобіля.

105

к. с.

170

к. с.

130

к. с.

360 Нм

405 Нм385 Нм

164*г/км 

168*г/км 

164*г/км 
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Основні стандартні зовнішні 

характеристики та обладнання

 ■ 16-дюймові легкосплавні колісні диски 

Sparkle Silver з 5 подвійними спицями і 

«секретними» колісними гайками 

 ■ Галогенові прожекторні фари головного 

освітлення зі світлодіодними денними 

ходовими вогнями

 ■ Передні протитуманні ліхтарі

 ■ Електричні дверні дзеркала з обігрівом,  

автоматичним електроскладанням та 

покажчиками повороту 

 ■ Центральний замок з дистанційним 

керуванням та двома брелоками

 ■ Передні та задні паркувальні датчики

 ■ Поворотні вікна біля другого ряду сидінь

Основні стандартні характеристики та 

обладнання інтер'єру

 ■ Пакет ICE 18: радіо AM/FM, круїз-контроль, 

10 динаміків, 2 USB-порти, Bluetooth®, 

4-дюймовий TFT-дисплей, мікрофон, 

засоби керування на кермі, SYNC 3 

 ■ Три роздільні сидіння другого ряду, що 

складаються, перекидаються, 

повертаються та знімаються

 ■ Широке тримісне (2+1) сидіння другого 

ряду

 ■ Кондиціонер передньої частини салону з 

фільтром пилку

 ■ Оздоблене шкірою кермо

 ■ Круїз-контроль з регульованим 

обмежувачем швидкості

 ■ Ковролінове покриття підлоги в 

пасажирській та вантажній частинах 

салону

 ■ Відділення для рукавичок із замком

 ■ Електросклопідйомники передніх вікон з 

відчиненням/зачиненням одним дотиком 

для вікна водія

 ■ Плафон автоматичного освітлення на стелі 

спереду та лампи для читання мап із 

затемненням у театральному стилі

 ■ Подушки безпеки водія та переднього 

пасажира◊

Наявні пакети опцій:

Пакет «Оглядовість» низького 

рівня

 ■ Електричні дверні дзеркала з 

обігрівом та індикаторами 

покажчиків повороту  

 ■ Обігрів вітрового скла «Quickclear»

 ■ Датчик низького рівня рідини 

омивача

Пакет «Оглядовість» високого 

рівня

Додатково до вмісту пакета 

«Оглядовість» низького рівня

 ■ Дверні дзеркала з 

електроскладанням

 ■ Автоматичне керування фарами

 ■ Склоочисники з датчиком дощу

Двигуни

 ■ 130 к. с., механічна/автоматична 

коробка передач

 ■ 170 к. с., механічна/автоматична 

коробка передач

SYNC Lite із 4-дюймовим TFT-

екраном і голосовим керуванням 

(стандарт)

◊Увага. Звернене проти ходу руху дитяче крісло не можна встановлювати на передньому 
пасажирському сидінні, якщо автомобіль Ford обладнаний ввімкненою подушкою безпеки переднього 
пасажира. Найбезпечніше – розмістити крісло з дитиною на сидінні другого ряду і скористатися 
належними засобами фіксації.

Увага. Торговий знак Bluetooth® (слово і логотипи) є власністю Bluetooth SIG, Inc., і право на будь-яке 
використання цих марок компанією Ford Motor Company Limited і пов’язаними з нею компаніями надається за 
ліцензією. Інші торговельні марки і назви належать відповідним власникам.

Вмонтований верхній багажник 

(опція)

На ілюстрації: Tourneo Custom Trend L1, металізована емаль кузова кольору Moondust Silver (опція).TrendКомплектації:
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Titanium

Основні стандартні зовнішні 

характеристики та обладнання додатково 

до Trend

 ■ 17-дюймові 10-спицеві легкосплавні колісні 

диски Sparkle Silver із «секретними» 

колісними гайками

 ■ Широкі бортові молдинги кольору кузова

 ■ Слабке та сильне (за стійкою B) тонування 

скла 

 ■ Обігрів вітрового скла «Quickclear»

 ■ Автоматичне керування фарами

 ■ Склоочисники з датчиком дощу

 ■ Датчик низького рівня рідини омивача

 ■ Периметральна сигналізація

 ■ Задні бризковики

Основні стандартні характеристики та 

обладнання інтер'єру додатково до Trend

 ■ Три роздільні сидіння другого та третього 

ряду, що складаються, перекидаються, 

повертаються та знімаються

 ■ Кондиціонер у задній частині салону 

автомобіля

 ■ Шторки на задніх бокових вікнах

Наявний стандартний пакет:

Пакет «Оглядовість» високого 

рівня

 ■ Обігрів вітрового скла «Quickclear»

 ■ Датчик низького рівня рідини 

омивача

 ■ Електричні зовнішні дзеркала з 

електроскладанням, обігрівом і 

покажчиками повороту

 ■ Автоматичне керування фарами

 ■ Склоочисники з датчиком дощу

Двигуни

 ■ 130 к. с., механічна/автоматична 

коробка передач

 ■ 170 к. с., механічна/автоматична 

коробка передач

Сидіння водія з електроприводом 

та підігрівом (опція)

Шкіряна оббивка сидінь (опція)

На ілюстрації: Tourneo Custom Titanium L1, металізована емаль кузова кольору Chrome Blue (опція).Комплектації:
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Sport
Основні стандартні зовнішні 

характеристики та обладнання додатково 

до Titanium

 ■ Спортивний комплект оздоблення: 

комплект переднього бампера, комплект 

бокових юбок, дифузор заднього 

бампера, оздоблення вихлопної труби, 

комплект розширювачів колісних арок, 

задня крайка  

 ■ Ексклюзивні 17-дюймові блискучі чорні 

легкосплавні колісні диски з 5 подвійними 

спицями, машинною обробкою та 

«секретними» колісними гайками 

Основні стандартні характеристики та 

обладнання інтер'єру додатково до 

Titanium

 ■ Часткова шкіряна оббивка сидінь

 ■ Електричне регулювання сидіння водія у 

10 напрямках

Наявний стандартний пакет:

Пакет «Оглядовість» високого 

рівня

 ■ Обігрів вітрового скла «Quickclear»

 ■ Датчик низького рівня рідини 

омивача

 ■ Електричні зовнішні дзеркала з 

електроскладанням, обігрівом і 

покажчиками повороту

 ■ Автоматичне керування фарами

 ■ Склоочисники з датчиком дощу

Двигуни

 ■ 170 к. с., механічна/автоматична 

коробка передач

17-дюймові блискучі чорні 

легкосплавні колісні диски з 5 

подвійними спицями та машинною 

обробкою (стандарт)

Спортивні смуги та решітка 

(стандарт)

На ілюстрації: Tourneo Custom Sport L1, звичайна емаль кузова кольору Frozen White (стандарт).Комплектації:

27



28

Відкиньтесь на спинку 
та розслабтесь.
Гіпоалергенний інтер'єр

Усередині Ford Tourneo Custom використовуються 

матеріали, що зводять до мінімуму ризик виникнення 

алергічної реакції. Ті версії, в яких установлено 

кондиціонер повітря, також мають високоефективний 

фільтр пилку, що не пропускає пил і пилок до салону.

Trend

Вставка: Capitol, колір Ebony 

Боковина: City, колір Ebony

Titanium

Вставка: шкіра Salerno з горизонтальною строчкою 

5 см, колір Palazzo Grey

Боковина: шкіра Salerno, колір Palazzo Grey
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Trend

Вставка: Capitol, колір Palazzo Grey 

Боковина: City, колір Palazzo Grey

Titanium

Вставка: шкіра Salerno з горизонтальною строчкою 

5 см, колір Dark Palazzo Grey

Боковина: шкіра Salerno, колір Dark Palazzo Grey

Titanium

Вставка: Inroad Emboss, колір Palazzo Grey

Боковина: Marl, колір Palazzo Grey

Sport

Вставка на сидіннях: Dynamo Emboss додатково до 

Eton, колір Ebony

Боковини сидінь: шкіра Salerno, колір Ebony 

Titanium

Вставка: Inroad Emboss, колір Dark Palazzo Grey

Боковина: Marl, колір Dark Palazzo Grey
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Frozen White

Колір кузова, звичайна емаль

Chrome Blue

Колір кузова, металізована емаль*

Orange Glow

Колір кузова, металізована емаль*

Race Red

Колір кузова, звичайна емаль

Magnetic

Колір кузова, металізована емаль*

Shadow Black

Колір кузова, металізована емаль* 31

Diffused Silver

Колір кузова, металізована емаль*

Moondust Silver

Колір кузова, металізована емаль*

Тривкість і краса зовнішнього покриття кузова Tourneo 

Custom пояснюються використанням багатоетапного 

процесу фарбування. Від заповнених воском сталевих 

частин кузова до довговічного верхнього покриття — нові 

матеріали та процеси гарантують, що він збереже свій 

чудовий зовнішній вигляд впродовж багатьох років.

Увага. Використані тут зображення автомобілів лише ілюструють кольори кузова і 
можуть не відповідати описаному автомобілю. Кольори кузова та оббивки на 
ілюстраціях у цій брошурі можуть відрізнятися від фактичних кольорів через 
обмеження використаних процесів друку.

*Металізована емаль є опцією за додаткову плату.

Blazer Blue

Колір кузова, звичайна емаль

Ми вибрали Diffused 
Silver.
Який колір
виберете ви?
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Знімний буксирувальний 
пристрій Brink®+

Буксирувальний пристрій, що дає змогу 

перевозити причепи масою до 2350 кг* 

(залежно від двигуна та комплектації), 

збільшить транспортні можливості вашого 

автомобіля. Коли пристрій не 

використовується, його можна зняти. Також 

пропонується стаціонарний буксирувальний 

пристрій. (Аксесуар).

Захист картера двигуна
Міцний, антикорозійний металевий щит 

захищає двигуна від випадкового 

пошкодження камінням або бордюром. Легко 

знімається, коли потрібно замінити оливу або 

провести планове обслуговування. (Опція та 

аксесуар).

Сигналізатор руху заднім 
ходом Bosch®+

Активується, коли вмикається передача 

заднього ходу. Видає звукове попередження 

під час руху заднім ходом. (Аксесуар).

FORD TOURNEO CUSTOM: індивідуальні риси
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Вмонтований верхній 
багажник
Здатний витримувати 

навантаження 130 кг. Складається 

врівень з лінією даху, коли не 

використовується. Має вантажний 

упор та інтегровані T-подібні пази, 

що є сумісними зі стандартними 

аксесуарами, призначеними для 

збільшення функціональних 

можливостей верхнього 

багажника. (Опція в Trend, 

Titanium та аксесуар). Існують 

обмеження. Додаткову 

інформацію наведено в розділі 

технічних характеристик.

Закритий верхній 
багажник Thule®+

Призначено для 

найрізноманітніших вантажів. 

Захищає від негоди та крадіїв. 

Більшість моделей відчиняються 

з обох боків, що спрощує доступ. 

(Аксесуар, є різні розміри).

Кріплення Thule®+ для 
перевезення лиж і 
сноубордів на даху
Це елегантне кріплення з повним 

блокуванням придатне для 

транспортування шести пар лиж 

або чотирьох сноубордів. 

(Аксесуар).

Легкосплавні колісні 
диски
17-дюймові 10-спицеві 

легкосплавні колісні диски із 

«секретними» колісними гайками 

(Стандарт у Titanium та 

аксесуар).

Вітрові щитки 
ClimAir®+

Знижують турбулентність і шум 

вітру, даючи вам змогу 

насолоджуватися поїздкою з 

відчиненими передніми вікнами 

навіть під час дощику. 

(Аксесуар).

Килимки для будь-
яких погодних умов
Килимки для будь-яких погодних 

умов ідеально відповідають 

розмірам салону вашого Ford та 

захищають підлогу від бруду та 

вологи. Їх надійно закріплено 

безпосередньо на підлозі 

автомобіля. (Аксесуар).

Паркувальні датчики 
Xvision (SCC)+

Звуковий сигнал допомагає вам 

оцінити відстань до перешкод 

спереду та (або) ззаду під час 

паркування. (Аксесуар).

Бризковики
Контурні задні бризковики 

допомагають захистити кузов 

вашого Tourneo Custom від 

дорожнього бруду та щебінки. 

(Аксесуар).

+На цей предмет поширюється гарантія стороннього 
постачальника. Див. відомості на задній обкладинці.

*Буксирувальні можливості залежать від двигуна та версії автомобіля; 
ознайомтеся з характеристикам маси та навантаження для автомобіля.

Колекцію фірмових товарів Ford – від одягу до туристичного спорядження та 
моделей автомобілів – описано на www.fordlifestylecollection.com
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Кондиціонер повітря

Для задньої частини салону передбачено 

окрему систему кондиціонування з її 

власними поворотними регуляторами. 

(Стандарт у Titanium і Sport, опція в Trend).

FORD TOURNEO CUSTOM: 

16-дюймові 

легкосплавні колісні 

диски Sparkle Silver з 

5 подвійними 

спицями і 

«секретними» 

колісними гайками 

(стандарт у Trend)

17-дюймові блискучі 

чорні легкосплавні 

колісні диски з 5 

подвійними 

спицями, машинною 

обробкою та 

«секретними» 

колісними гайками 

(стандарт у Sport) 

17-дюймові 

легкосплавні колісні 

диски Sparkle Silver 

із «секретними» 

колісними гайками 

(стандарт у 

Titanium)

17-дюймові 

легкосплавні колісні 

диски Dark Tarnish із 

«секретними» 

колісними гайками 

(не пропонуються)

витрата палива та викид CO2

*На 4-й передачі. øЗа результатами випробувань Ford. 

Зазначені показники витрати палива/споживання енергії, рівня викиду CO2 та запасу ходу на електроенергії виміряно згідно з 

технічними вимогами та специфікаціями Регламентів ЄС (EC) 715/2007 та (EC) 692/2008 в останній редакції. Наведені показники 

витрати палива і викиду CO2 є середніми значеннями для певного типу автомобіля, але не для конкретного автомобіля. 

Застосований стандартизований метод випробувань дає змогу порівнювати характеристики автомобілів різних типів і виробників.

На витрату палива, споживання енергії, рівень викиду CO2 та запас ходу на електроенергії впливають не лише економічність 

автомобіля, але й манера керування й інші нетехнічні чинники. CO2 – це основний парниковий газ, що спричинює глобальне 

потепління.
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FORD TOURNEO CUSTOM: розміри

Tourneo Custom L1

2,9

1,2
Усі сидіння

розкладено

За сидіннями

2-го ряду

куб. м*

*Метод SAE.

Tourneo Custom L2
L1 = коротка колісна база, L2 = довга колісна база. Усі розміри (показано в мм) залежать від виробничих допусків, чинні для 

моделей з мінімальною комплектацією та не включають розмірів додаткового обладнання. Ці ілюстрації наведено виключно для 

ознайомлення. *Висоту вказано як діапазон значень: від мінімального до максимального, від максимально завантаженого 

автомобіля з найнижчою вантажопідйомністю до ненавантаженого автомобіля з найвищою вантажопідйомністю.

куб. м*

3,6

1,9
Усі сидіння

розкладено

За сидіннями

2-го ряду

куб. м*

куб. м*
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2272 мм/1986 мм
(із дзеркалами/без 
дзеркал) 
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FORD TOURNEO CUSTOM: наступні кроки

пробуйте
Завітайте до дилера Ford і проведіть тест-драйв Ford Tourneo 

Custom.

створюйте
Завітайте до дилера Ford, щоб вибрати комплектацію свого 

нового Ford Tourneo Custom та дізнатися про його вартість.

кредит експлуатація
Якщо вам потрібне кредитування для покупки 

автомобіля, то наша велика та професійна 

компанія забезпечить вам широкий вибір варіантів 

кредиту.

Ford Credit пропонує низку варіантів кредиту на 

автомобіль як для фізичних, так і для юридичних 

осіб.

Ford Lease спеціалізується на лізингу та пропонує 

інші способи фінансування, що підбираються під 

потреби та можливості вашого бізнесу. Лише для 

підприємців та юридичних осіб.

Ми залишимося з вами і після того, як ви заберете 

свій новенький автомобіль. Компанія Ford має 

велику офіційну сервісну мережу, яка допоможе 

зберегти ваш автомобіль в ідеальному стані. А 

якщо вашому новому Ford колись знадобиться 

ремонт внаслідок ДТП, центр післяаварійного 

ремонту Ford буде найкращим місцем для 

швидкого повернення вашого автомобіля у 

справний стан.
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Якщо ця брошура вам більше не 
потрібна, будь ласка, віддайте її 
в повторну переробку.

Видавець: Ford Motor Company Limited, 
Брентвуд, Ессекс, Англія.

Зареєстровано в Англії, №. 235446.
BJN 205856. FoE Y56Z

0218/UKR ua
Лютий 2018.

© Ford Motor Company Limited.

ІІлюстрації, описи та специфікації. Інформація в цій брошурі є дійсною на момент друку. Проте політикою Ford є постійне вдосконалення продукції. Ми залишаємо за собою право в будь-який час змінювати специфікації, кольори 
та ціни моделей і компонентів, представлених і описаних у публікації. За актуальною інформацією просимо звертатися до дилера Ford. Опціональне обладнання. Якщо певна риса чи функція у цій публікації названа “опцією” або 
описана як “опціональна”, це означає, що вона пропонується за окрему плату, якщо не зазначено інше. Наявність комплектацій та комбінацій кольорів залежить від поточного асортименту. Увага. Для деяких ілюстрацій у цій 
брошурі використані зображення автомобіля-прототипу або зображення згенеровані на комп'ютері. Тому дизайн та риси кінцевої версії автомобіля можуть у різних аспектах відрізнятися. До того ж, деякі особливості, показані на 
автомобілях, можуть бути опціональними. Увага. У цій брошурі згадуються як фірмові аксесуари Ford, так і низка виробів наших постачальників. +Відмічені аксесуари є ретельно відібраними виробами з логотипами сторонніх 
постачальників. На такі аксесуари не поширюється гарантія Ford. Натомість для них чинна власна гарантія стороннього постачальника, про детальні умови якої можна дізнатися у дилера Ford. Увага. Торговий знак Bluetooth® (слово 
і логотипи) є власністю Bluetooth SIG, Inc., і право на будь-яке використання цих марок компанією Ford Motor Company надається за ліцензією. Торговий знак iPod (слово і логотипи) є власністю Apple Inc. Інші торгові знаки і назви 
належать відповідним власникам. Увага. Деякі функції допомоги водію та функції безпеки, описані в цій брошурі, призначені для роботи за допомогою датчиків, на ефективність яких можуть впливати певні погодні умови та інші 
чинники довкілля.

Ця брошура міжнародного видання призначена лише для загального ознайомлення; наведені в ній технічні характеристики не є чинними для жодного окремого ринку. Ілюстрації або текст можуть посилатися на комплектації, 
особливості або умови, відсутні на деяких територіях. Це стосується як стандартного, так і опціонального обладнання. Крім того, брошура може не містити опис спеціального обладнання, наявного для автомобіля. Тому просимо 
завжди звертатися до місцевого дилера Ford по актуальну інформацію про технічні характеристики та ціни.

ТЕРРА МОТОРС
м. Миколаїв
вул. Космонавтів 81Б/1
тел: +38(067)212 57 27
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